



**VLADA CRNE GORE
SAVJET ZA PRIVATIZACIJU I KAPITALNE PROJEKTE
TENDERSKA KOMISIJA ZA PRIVATIZACIJU**

**P O Z I V
ZA IZRAŽAVANJE INTERESOVANJA**

Odlukom o Planu privatizacije za 2019. godinu predviđena je privatizacija društva “**Institut za crnu metalurgiju**” AD – **Nikšić**, metodom prodaja akcija putem javnog tendera i/ili dokapitalizacija. Cilj privatizacije je povećanje konkurentnosti i efikasnosti funkcionisanja društva, obezbjeđivanje novih radnih mjesta i zapošljavanje, pozicioniranje na domaćem i međunarodnom tržištu.

Predmet tendera: Predmet tendera će biti prodaja 51,1159 % kapitala akcionarskog društva „Institut za crnu metalurgiju” AD Nikšić, izraženog kroz 326.992 akcija, koji čini sljedeća struktura kapitala: 20,4270 % u svojini Države Crne Gore (130.673 akcija), 19,0368 % u svojini Fonda penzijskog i invalidskog osiguranja (121.780 akcija), 6,3456% u svojini Zavoda za zapošljavanje Crne Gore (40.593 akcija) i 5,3065 % u svojini Fonda za obeštećenje (33.946 akcija).

Osnovni podaci o akcionarskom društvu: "Institut za crnu metalurgiju" AD Nikšić je akcionarsko društvo koje je osnovano i posluje u skladu sa zakonima Crne Gore, upisano u Centralni registar privrednih subjekata pod registarskim brojem 40004230 sa ukupnim registrovanim kapitalom u nominalnom iznosu od 5.220.145,22 EUR. Nominalna vrijednost svake akcije iznosi 8,1602 EUR. Matični broj društva 02040760. Šifra i naziv osnovne djelatnosti društva je 7120, Tehničko ispitivanje i analize. Institut je i licencirana naučno-istraživačka ustanova, koja se bavi istraživačko-razvojnim poslovima u oblasti tehničko tehnoloških nauka, laboratorijsko-terenskim ispitivanjima i sveobuhvatnom karakterizacijom metalnih i nemetalnih materijala, kao i procesne opreme i proizvodnjom specijalnih čelika i legura u obliku odlivaka i polufabrikata namijenjenih za dalju preradu kovanjem i valjanjem. U Institutu se obavljaju specijalistička ispitivanja fizičko hemijskog stanja i karakterizacije materijala i procesne opreme na nivou ekspertiza, arbitraža i stručnih nalaza. Godišnje se realizuje više ekspertiza za potrebe privrednih subjekata Crne Gore i regiona iz oblasti industrije čelika, rudarstva, energetike, građevinske, hemijske i aluminijske industrije.

Proizvodni program: Institut za crnu metalurgiju AD Nikšić u dijelu proizvodnje se bavi izradom odlivaka i preradom čelika na EPT postrojenju. Odlivci se rade za industriju aluminijuma, industriju čelika, rudarsku i hemijsku industriju kao i za građevinarstvo. Radi se o visokokvalitetnim čeličnim livovima-vatrootpornim, nerđajućim, za rad na povišenim temperaturama, za otvrdnjavanje itd.

Na EPT postrojenju se rade ingoti iz visokokvalitetnih čelika u tri dimenzije kristalizatora, težine od 650-3200 kg/ingot. Kapacitet peći za topljenje (1000 kg) na godišnjem nivou je 330 tona tečnog metala. Tečni metal se koristi za potrebe Čeličane i Livnice. Kapacitet Livnice na



godišnjem nivou je od 120-150 tona, a Čeličana može preraditi na EPT-u 270 tona čelika, takođe na godišnjem nivou.

U domenu usluga ICM je licencirana naučno istraživačka ustanova koja se bavi istraživačko razvojnim poslovima u oblasti tehničko tehnoloških nauka, laboratorijsko-terenskim ispitivanjima i sveobuhvatnom karakterizacijom metalnih i nemetalnih materijala i procesne opreme. U uslužnom sektoru koji ima učešće od dvije trećine u ukupnom prihodu, dominiraju usluge ispitivanja nivoa radioaktivnosti, gdje se ICM ističe kao jedan od vodećih privrednih subjekata u ovom tržišnom segmentu.

Ovim putem, Savjet za privatizaciju i kapitalne projekte (Tenderska komisija za privatizaciju) poziva zainteresovane domaće i strane investitore da dostave Izraze interesovanja / pismo o namjerama za predstojeći tender.

Izraz interesovanja / pismo o namjerama treba da sadrži rezime relevantnih projekata i iskustva u ovoj oblasti kao i opšti pregled koncepta projekta.

Dostavljanje Izraza interesovanja / pisma o namjerama od strane potencijalnih investitora ne obavezuje niti ograničava Savjet za privatizaciju i kapitalne projekte (Tendersku komisiju za privatizaciju) u izboru investitora. Takođe, dostavljanje Izraza interesovanja / pisma o namjerama od strane potencijalnih investitora ne ograničava ni pravo ostalih zainteresovanih da se jave na tender (kada bude objavljen).

Izraz interesovanja / pismo o namjerama treba dostaviti na adresu datu na kraju ovog poziva najkasnije do **28.juna 2019. godine do 12.00 časova**.

Savjet za privatizaciju i kapitalne projekte (Tenderska komisija za privatizaciju) će, nakon isteka roka za izražavanje interesovanja, na osnovu zakonske procedure, sprovesti proceduru privatizacije navedenog akcijskog kapitala.

Svi zainteresovani investitori se mogu obratiti radi dobijanja dodatnih informacija na sljedeće kontakte:

Savjet za privatizaciju i kapitalne projekte

Tenderska komisija za privatizaciju

Karađorđeva bb Podgorica

Tel: +382 020 482 213

Kontakt osoba; Tanja Markoč

tanja.markoc@mek.gov.me